
Задания B11. Ана ​лиз диаграмм, таблиц, графиков

1. B 11 № 42. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в миллиметрах
ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в км) летит
воздушный шар, если барометр, находящийся в корзине шара, показывает давление 540
мил​ли ​мет​ров ртут​но​го стол​ба?

2. B 11 № 68. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.

3. B 11 № 94. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.
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4. B 11 № 146. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния в среду.

5. B 11 № 172. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели и время, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите значение атмосферного
дав ​ле​ния во втор ​ник в 6 часов утра.

6. B 11 № 198. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в городе
Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наибольшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.

7. B 11 № 206194. Когда самолет находится в горизонтальном полете, подъемная сила,
действующая на крылья, зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость
для некоторого самолета. На оси абсцисс откладывается скорость (в километрах в час), на оси
ординат – сила (в тоннах силы). Определите по рисунку, чему равна подъемная сила (в тоннах
силы) при ско​ро​сти 200 км/ч?
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8. B 11 № 206195. В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал выдачи багажа по
транспортерной ленте. При проектировании транспортера необходимо учитывать допустимую
силу натяжения ленты транспортера. На рисунке изображена зависимость натяжения ленты от
угла наклона транспортера к горизонту при расчетной нагрузке. На оси абсцисс
откладывается угол подъема в градусах, на оси ординат – сила натяжения транспортерной
ленты (в килограммах силы). При каком угле наклона сила натяжения достигает 150 кгс? Ответ
дайте в гра​ду ​сах.
 
 

9. B 11 № 206196. −В ходе химической реакции количество исходного вещества (реагента),
которое еще не вступило в реакцию, со временем постепенно уменьшается. На рисунке эта
зависимость представлена графиком. На оси абсцисс откладывается время в минутах,
прошедшее с момента начала реакции, на оси ординат — масса оставшегося реагента, который
еще не вступил в реакцию (в граммах). Определите по графику, сколько граммов реагента
всту ​пи ​ло в ре​ак ​цию за три ми ​ну ​ты?
 
 

10. B 11 № 206197. Мощность отопителя в автомобиле регулируется дополнительным
сопротивлением, которое можно менять, поворачивая рукоятку в салоне машины. При этом
меняется сила тока в электрической цепи электродвигателя – чем меньше сопротивление, тем
больше сила тока и тем быстрее вращается мотор отопителя. На рисунке показана зависимость
силы тока от величины сопротивления. На оси абсцисс откладывается сопротивление (в Омах),
на оси ординат — сила тока в Амперах. Ток в цепи электродвигателя уменьшился с 8 до 6
Ампер. На сколь​ко Омов при этом уве​ли ​чи ​лось со​про​тив ​ле​ние цепи?
 
 

11. B 11 № 311322. На рисунке изображен график
изменения силы тока при подключении цепи,
содержащей реостат, к источнику тока. По
вертикальной оси откладывается сила тока  (в A), по
горизонтальной — время  (в сек). По рисунку
определите силу тока через 6 секунд с момента
под ​клю​че​ния дан​ной цепи.

12. B 11 № 311334. На рисунке изображен график
зависимости амплитуды вынужденных колебаний от
частоты колебаний. По вертикальной оси
откладывается амплитуда (в м), по горизонтальной —
частота колебаний (в Гц). По рисунку определите
ча​сто​ту ко​ле​ба​ний, если ам​пли ​ту ​да была равна 1 м.
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13. B 11 № 311345. На рисунке изображен
график изменения силы тока при подключении
цепи, содержащей реостат, к источнику тока. По
вертикальной оси откладывается сила тока   (в A),
по горизонтальной — время   (в сек). По рисунку
определите силу тока через 4 секунды с момента
под ​клю​че​ния дан​ной цепи.

14. B 11 № 311357. На рисунке изображен график
полета тела, брошенного под углом к горизонту. По
вертикальной оси откладывается расстояние от земли (в
м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м). По
рисунку определите, на какой высоте будет находиться
тело в мо​мент вре​ме​ни, когда оно про​ле​тит 60 мет​ров.

15. B 11 № 311367. На рисунке изображен график
полета тела, брошенного под углом к горизонту. По
вертикальной оси откладывается расстояние от земли
(в м), по горизонтальной оси — пройденный путь (в м).
По рисунку определите, на какой высоте от земли будет
находиться тело в момент времени, когда оно пролетит
20 мет​ров.

16. B 11 № 311377. На рисунке изображен график
зависимости амплитуды вынужденных колебаний от
частоты колебаний. По вертикальной оси откладывается
амплитуда (в м), по горизонтальной — частота колебаний (в
Гц). По рисунку определите частоту колебаний, если
ам​пли ​ту ​да была равна 3 м.
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17. B 11 № 311389. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового
автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя,
на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику,
сколь​ко минут дви ​га​тель на​гре​вал​ся до тем​пе​ра​ту ​ры 50 °C с мо​мен​та за​пус ​ка дви ​га​те​ля.

18. B 11 № 311401. При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и
напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость
напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время
работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах. Определите по
ри ​сун​ку, на сколь​ко вольт упа​дет на​пря​же​ние за 15 часов ра​бо​ты фо​на​ри ​ка.
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19. B 11 № 311477. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в
мил​ли ​мет​рах ртут​но​го стол​ба) от вы​со​ты над уров ​нем моря (в ки ​ло​мет​рах).

На сколько миллиметров ртутного столбы отличается давление на высоте 2 км от давления
на вы​со​те 8 км?

20. B 11 № 311481. На графике представлена динамика изменения курса доллара США в
рублю за период с 19 ноября по 19 декабря. По горизонтальной оси отложены даты, по
вертикальной — значения доллара США. Шаг по вертикальной оси равен 0,0372 руб.
Опре​де​ли ​те по гра​фи ​ку, каким был курс дол​ла​ра США к рублю 21 но​яб​ря.
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21. B 11 № 311484. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на
протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение
температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наибольшим и наименьшим
зна​че​ни ​ем тем​пе​ра​ту ​ры в пер ​вой по​ло​ви ​не этих суток. Ответ дайте в гра​ду ​сах Цель​сия.

22. B 11 № 311489. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на
протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение
температуры в градусах Цельсия. Найдите разность между наибольшим значением
тем​пе​ра​ту ​ры и наи ​мень​шим.

23. B 11 № 311492. На рисунке изображён график изменения атмосферного давления в
городе Энске за три дня. По горизонтали указаны дни недели, по вертикали — значения
атмосферного давления в миллиметрах ртутного столба. Укажите наименьшее значение
ат​мо​сфер ​но​го дав ​ле​ния во втор ​ник.
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24. B 11 № 311504. В таблице приведены результаты двух полуфинальных забегов на
дистанцию 60 м. В финальном забеге 6 участников. Из каждого полуфинала в финал выходят
два спортсмена, показавших первый и второй результаты. К ним добавляют еще двух
спортс ​ме​нов, по​ка​зав ​ших луч ​шее время среди всех осталь​ных участ​ни ​ков по​лу ​фи ​на​лов.

За​пи ​ши ​те в ответ но​ме​ра спортс ​ме​нов, не по​пав ​ших в финал.
 
 

25. B 11 № 311508. В таблице приведены результаты двух полуфинальных забегов на
дистанцию 60 м. В финальном забеге 6 участников. Из каждого полуфинала в финал выходят
два спортсмена, показавших первый и второй результаты. К ним добавляют еще двух
спортс ​ме​нов, по​ка​зав ​ших луч ​шее время среди всех осталь​ных участ​ни ​ков по​лу ​фи ​на​лов.

За​пи ​ши ​те в от​ве​те но​ме​ра спортс ​ме​нов, не по​пав ​ших в финал.

26. B 11 № 311511. Платеж за потребление электроэнергии осуществляется по
двухтарифному счетчику. Тариф зависит от времени суток. Общая сумма платежа
складывается из сумм по каждому из двух тарифов. Квитанция на оплату содержит
сле​ду ​ю​щую таб​ли ​цу.

Вы​чис ​ли ​те общую сумму пла​те​жа за ука​зан​ный в таб​ли ​це рас ​ход элек ​тро​энер ​гии.

27. B 11 № 311515. Из пункта    в пункт    вышел
пешеход, и через некоторое время вслед за ним выехал
велосипедист. На рисунке изображены графики
движения пешехода и велосипедиста. На сколько
километров в час скорость пешехода меньше скорости
ве​ло​си ​пе​ди ​ста?

8/10

Образовательный портал «СДАМ ГИА» (http://математика.сдамгиа.рф)

http://xn--80aaasqmjc6cd.xn--80aaicww6a.xn--p1ai


28. B 11 № 311518. Из пункта A в пункт B вышел
пешеход, и через некоторое время вслед за ним выехал
велосипедист. На рисунке изображены графики
движения пешехода и велосипедиста. На сколько минут
меньше затратил на путь из A в B велосипедист, чем
пе​ше​ход?

29. B 11 № 311521. На рисунке изображен график движения автомобиля из пункта    в
пункт    и автобуса из пункта    в пункт  . На сколько километров в час скорость автомобиля
боль​ше ско​ро​сти ав ​то​бу ​са?

30. B 11 № 311686. На графике изображена зависимость атмосферного давления (в
миллиметрах ртутного столба) от высоты над уровнем моря (в километрах). На какой высоте (в
км) летит воздушный шар, если барометр, находящийся в корзине шара, показывает давление
540 мил​ли ​мет​ров ртут​но​го стол​ба?
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31. B 11 № 311764. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на
протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение
температуры в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значение температуры. Ответ дайте в
гра​ду ​сах Цель​сия.

32. B 11 № 311852. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на
протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение
температуры в градусах Цельсия. Найдите наименьшее значение температуры. Ответ дайте в
гра​ду ​сах Цель​сия.
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